TIONS UNIES

ASSEMBLEE GENERALE



GENERAL

1/AC.35/SR.14/Corr.1 1 September 1950

ORIGINAL: ENGLISH

SPECIAL COMMITTEE ON INFORMATION TRANSMITTED UNDER APTICLE 73(e) OF THE CHARTER

CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE FOURTEENTH MEETING

Held at Lake Success, New York, on Tuesday, 29 August 1960, at 3 p.m.

Page 9

Paragraph 24, line 1: Insert the words "in Kenya" after the word "Committee".

Page 14

Paragrams, 40, line 3: Insert the words "and other agricultural products

such as rubber" after the words "luxury foods".

Paragraph 43, line 4: Delete the words "in Mauritius".

Page 15

Paragraph 45

Line 4: Replace the words "only on paper could the problem"

by the words "such a problem could not".

Line 5: Delete the words "whereas a real solution could be

brought about" and insert the word "but" before the

the word "only".

Paragraph 46

Lines 4-5: Delete the words "of free enterprise,".

Lines 6-8: Insert the word "economic" before the word "influence"

in line 6. Delete the sentence reading: "Thus the

sugar farmers."